

聊城一女士世纪佳缘网交友，不料陷入骗子圈套

网上寻缘，面都没见汇出5万多

恋爱中的女人，智商真的为零吗？聊城的刘女士本是一个精明干练的女人，但自从通过世纪佳缘网交了一个所谓的男友后，一步步陷入诈骗团伙精心设计的圈套中不能自拔，最终被骗走57400元才幡然醒悟。

文/片 本报记者 王传胜

第1步 甜言蜜语赢得好感

聊城的刘女士离婚后，打算再寻找一个对象。今年3月，一个偶然的机会，刘女士在世纪佳缘网上认识了一个网名叫“拥抱的温暖”的广东男子，男子的信息显示“46岁，离异有小孩，在广州，月薪10000-20000元”。刘女士看了他发到网上的照片，觉得这人长相还不错，看上去老实稳重，就试着联系起来。男子自称叫“叶天华”，后来刘女士让家人看了照片，家人也觉得可以试一下。

很快，在“叶天华”甜言蜜语的轰炸

下，两人感情迅速升温，甚至发展到了谈婚论嫁的地步，发短信都以“老公、老婆”相称。刘女士说，经过一段时间的接触，她感觉“叶天华”说话思路很清晰，滴水不漏，性格很稳重，对于一个离异且带有小孩的大龄女人来说，堪称完美的对象。相识大约10天后，“叶天华”说自己在广州经营一家眼镜店，想在全国开连锁店，让刘女士过去找他。“过后想想，就是这个致命的电话，让我一步步陷入圈套。”



心目中曾经信赖的男人，经常给刘女士发短信嘘寒问暖，不料却是为财而来。

第2步 谎称开店讨彩头要钱

刘女士在开发区有房子，女儿正在上小学，不能说走就走，要过去唯一的条件就是“叶天华”帮她在广州找一份工作。有一天，“叶天华”搬出了“父亲”跟刘女士通电话，商量要过来拜见刘女士的父母，争取早日完婚。“对方有浓重的广东口音，声音有些沙哑，听上去不像是六七十岁的人。”

“打完这个致命的电话，一张大网就罩过来了。”刘女士说，4月5日，“叶天华”以眼镜店开业为名，给刘女士打电话，再次邀请她过去参加开业仪式，得知她实在赶不过去后，提出了当地有送“夫妻

匾”的风俗，为了讨个彩头，希望刘女士送他一对，过后钱可以从公司报账。

“看上去一切都那么天衣无缝。”经过10天左右的铺垫，这时候的刘女士已经完全陷入情网不能自拔，她找到一个能刷POS机套现的地方，从自己的信用卡里套现37600元，打入了对方提供的农行卡。

骗子得手后，还不肯罢休。夜里12点多两人通话，“叶天华”又提出好事要成双，称当地兴送财神。尽管刘女士很生气，但还是没有经受住对方的软磨硬泡，答应再给他送一个19800元的财神。

第3步 钱到手关机消失

“我把全部家当都凑上，才凑了8000元，打到对方提供的中行账户上。”刘女士说，“叶天华”说要第二天乘飞机来聊城看她，一开始说是10点半的航班，后来又改成了12点半的，当天下午，刘女士兴高采烈地到聊城长途汽车总站接“叶天华”，其间还让姐姐帮忙把请财神需要的剩余11800元打到了对方给的账户。

直到下午5点多，刘女士也没等来日盼夜盼的“情郎”，刘女士电话查询后得知确实有这个航班，但下午3点半就抵达济南了。刘女士算了算时间，“叶天华”早该到了，但无论她怎么打电话，对方永远提示已关机，其间和她联系过的人也都关机了，直到这时，刘女士才知道自己上当受骗了。

警方说法

跨地域作案，破案难度大

4月6日下午，刘女士报了案。聊城开发区刑侦大队已经立案，并把刘女士的案件录入了电信诈骗犯罪案件侦查破案协作平台。目前，案件仍在调查中。

负责办理此案的民警逯利军介绍，刘女士这种案件属于典型的网络+电信诈骗，这类案件大多是跨地域作案，发现

难、取证难、抓捕难，犯罪成本低，破案成本大。逯利军说：“刘女士把钱打入对方指定账户，尽管知道对方在广州，但就算我们赶过去调查，对方可能早把这笔钱转了好几个地方，我们总不能跟着转账路线全国各地跑吧？”

本报记者 王传胜

延伸阅读

再婚难，被骗子大多是大龄女性

刘女士被骗后，一上网查询惊出一身冷汗：通过世纪佳缘网征婚交友，被骗的人有很大一批，之前从不玩QQ的她，加入一个叫“世纪佳缘交友网”的QQ群，认识了很多同样被骗的人。对此，刘女士非常气愤。这帮骗子不但欺骗了她们的感情，还使她们蒙受了巨大的经济损失。她准备联合全国各地被骗的人一起维权。刘女士说：“我现在不仅仅是为了自己，更重要的是希望公安部门揪出骗子团伙，还姐妹们一个公道。”

经刘女士介绍，记者联系上浙江一位被骗的女士小梅，她同样是通过世纪佳缘网认识了一个男子，被骗走了7万多元。小梅也是离异女士，自己带着一个上学的孩子，这些钱是她给孩子上高中准备的，被骗后一度伤心欲绝。小梅说：“骗我钱的人中，

也有一个广东口音、声音沙哑的人，我感觉应该跟骗刘女士的是一个团伙。”小梅和刘女士现在经常电话联系，商量对策。

据她们了解，通过这家网站被骗的人很多，但绝大多数是大龄女性，尤其是离异女士居多，诈骗团伙抓住了她们这一人群再婚难的弱点，通过甜言蜜语，一步步俘获她们的心，然后择机实施诈骗。经过接触，记者发现刘女士是一个精明干练的女人，但是在诈骗分子轮番甜言蜜语轰炸下，彻底沦陷了。

“想把这些骗子挖出来，咱们姐妹必须齐心协力！”16日下午，在这个QQ群里，一个网名叫“泡泡”的网友的一番话，说出了这个被骗人群的心声，不少网友附和，表示要齐心协力，行动总会有希望的。

本报记者 王传胜

相关新闻

类似案例已有3743例

世纪佳缘客服人员介绍，虽然注册成为他们的会员仅需手机号即可，但网站上有安全提醒，提醒会员在交友过程中提高自我保护意识，要谨防被骗。记者登录该网站，发现在一个“黑名单会员曝光”的页面上显示，仅3月份加黑总量就高达453217例。刘女士说，据她了解，凡是被加入黑名单的会员，都是被投诉查实后才拉黑的。

该页面还于4月16日公布了一组被骗案例的数据，其中“花篮托”3743例，刘女士的遭遇就属于这一种案例。还有酒吧托、资料虚假、提供色情服务等案例，数量都很大。

本报记者 王传胜



山东新闻大厦
SHANDONG NEWS HOTEL

山东新闻大厦5A智能化写字楼

全面整层出租

黄金地段

地处济南市繁华的金融商贸中心，南依千佛山，北揽大明湖，西临泉城广场和趵突泉，置身高铁、航空与汽运交通网络中央，交通便利。

配套完善

金融、商务、酒店、购物、休闲一站式服务，提供高端专业的物业管理、服务，以及环境整洁、菜品丰富、口碑最佳的员工餐厅。

文化浓厚

由大众报业集团投资兴建，文化气息浓厚，每天都是新的，为您事业的发展增添羽翼。

停车便捷

地上广场、地下三层立体停车场充分满足泊车需求。

抢租热线：0531-899 36218/36112

另：大厦大堂（三、四楼）经营区域对外招租，欢迎高端国际连锁品牌进驻！



地址：山东·济南泺源大街6号